

Реестр объектов культурного наследия России пополнился ещё одним памятником. Наряду с музеем-заповедником М.А.Шолохова была включена в список могила писателя в станице Вёшенской.

В Государственный свод особо ценных объектов культурного наследия Российской Федерации музей-заповедник М.А.Шолохова был включён ещё в 2006 году.

В составе имущественного комплекса были указаны [«Здание школы, в которой учился М.А.Шолохов»](#), [«Дом, в котором родился в 1905 году и жил до 1910 года М.А.Шолохов»](#)

, [«Дом, в котором жил и работал в 1910–1925 годах М.А.Шолохов»](#)

, [«Дом, в котором жил и работал над романом "Тихий Дон"» в 1926–1927 годах М.А.Шолохов»](#)

, [«Усадьба, где жил и работал в 1928–1984 годах М.А.Шолохов»](#).

Эти объекты были приняты на государственную охрану как исторические памятники государственного значения.

Прошедшая позже государственная экспертиза уточнила перечень культурных объектов. Так, в состав объекта «Усадьба» была включена «Могила М.А.Шолохова (1905–1984)». Теперь и этот памятник будет иметь федеральное значение.



